

7253

Quito, 8 de diciembre de 2008

Señora
CECILIA JAQUEMNE GARRIDO ORTEGA
Presente.

Estimada señora:

En cumplimiento de lo acordado por la Junta General Extraordinaria de Accionistas de EGAR S.A., celebrada el día 5 de diciembre del presente año, me es grato comunicarle que fue designada GERENTE GENERAL de la compañía para el período de dos años, contados a partir de la inscripción del presente nombramiento en el Registro Mercantil de este cantón, con la razón de su aceptación.

De conformidad con los Estatutos Sociales, el Gerente General deberá ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía.

La compañía en referencia, se constituye mediante Escritura Pública celebrada el 3 de marzo de 1978, ante el Notario Décimo Octavo del cantón Quito, fue aprobada su constitución mediante Resolución Nº 7151 del 10 de marzo de 1978, del señor Superintendente de Compañías, e inscrita bajo el Nº 254, Tomo 109, del Registro Mercantil del cantón Quito, con fecha 16 de marzo de 1978. Reformada ante el Notario Primero del Cantón Quito, mediante Escritura Pública de Aumento de Capital, Reforma de Estatutos y Codificación del 7 de diciembre de 1998, e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Quito, bajo el Nº 041, Tomo 130, de 8 de enero de 1999. Y reformada, ante el Notario Primero del Cantón Quito, mediante Escritura Pública de Aumento de Capital y Reforma de Estatutos del 19 de diciembre de 2005, en el Registro Mercantil del cantón Quito, se tomó nota al margen de la inscripción número 254 del Registro Mercantil de diez y seis de marzo de mil novecientos setenta y ocho, a fs 619 vta., Tomo 109. Se anotó en el Repertorio bajo el número 47155, el 29 de diciembre de 2005.

A nombre de los Accionistas formulo los mejores votos por el éxito en el cumplimiento de sus funciones.

Atentamente.

EDGAR GARRIDO JARAMILLO

Presidente

CI. 110031180-0

RAZON: Con esta fecha acepto el nombramiento de GERENTE GENERAL de la compañía EGAR S.A. Quito, 8 Diciembre de 2006

Cecilia G. de Cueva

CECILIA JAQUELINE GARRIDO ORTEGA CI. 170453003-7



Con esta fecha quede inscrito el presente documento bajo el No. 13770 del Registro de Nombramiento 172016. 2016

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON QUITO
SUPLENTE

Intersección entre vía Interoceánica y vía al Quinche Tel: (593-2) 380256/257 Tel: (593-2) 465213/214 456226/202/181 Fax: (593-2) 460726 P.O. Box: 17-10-7130